

Sajtóközlemény

Sikeresen pályázott Újhartyán az ivóvízminőség javítása érdekében

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség támogatásra érdemesnek ítélte Újhartyán önkormányzatának a település ivóvízminőségének javítására benyújtott pályázatát.

A KEOP-1-3-0/2F/09-es számú pályázat a döntés értelmében kilencven százalékos támogatásra jogosult. Ennek értelmében a mintegy 200 millió forint nagyságú beruházáshoz az EU, valamint a Magyar Köztársaság költségvetése 171 millió 810 ezer forint vissza nem térítendő támogatással járul hozzá.

Nagy öröm ez a település lakossága számára, mert a pályázat eredményeként minimálisra csökken majd az újhartyáni ivóvíz káros anyag tartalma, hosszú távon megalapozva az itt élőknek az egészséges élethez és környezethez való jogát. Újhartyán ezzel a sikeres pályázattal tovább növeli a község lakossági és gazdasági vonzóképességét.

A beruházás nem igényel anyagi hozzájárulást a fogyasztók részéről.

A beruházásra azért van szükség, mert az ivóvíz minőségének javítása kötelező feladat. A kútvizek káros anyag tartalmának határértékét a 201/2001-es kormányrendelet írja elő. A vizsgálati eredmények szerint az Újhartyán ivóvizét biztosító kutak vízkémiai komponenseiben mind az arzén, mind a vastartalom meghaladja az előírt határértéket, a mangántartalom tekintetében pedig csak az egyik kút felel meg a jogszabályoknak.

Az újhartyáni önkormányzat a hosszú távú egészségmegőrzés, a fenntartható fejlődés, valamint a jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében nyújtott be pályázatot 2009-ben a „vízkezelés korszerűsítése az ivóvízminőség javítása érdekében” címmel, amely a határértékek csökkentése érdekében tartalmazza a leghatékonyabb komplex technológiát, figyelemmel a felszín alatti vízbázisok védelmére.

Az év második felében megkezdődő beruházás során korszerű szűrők lesznek felhelyezve, miközben környezetterhelő munkálatokat nem fognak végezni és nem korlátozódik a lakossági ivóvíz szolgáltatás sem. Az újhartyáni önkormányzat ez úton mond köszönetet mindazoknak, akik a sikeres pályázat előkészítésében részt vettek.

Bővebb Információ:

Szakács József

2367 Újhartyán, Cigleher u. 1/a.

Tel: + 36 -29-373-237

E-mail: jozsef.szakacs@monornet.hu

